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ОСОБЛИВОСТІ РОЗРОБКИ ВЕБ-ЗАСТОСУНКІВ  

ДЛЯ ЕЛЕКТРОННОЇ КОМЕРЦІЇ 
 

У наш час електронна комерція займає значне місце у цифровій економіці охоплюючи 

всі фінансові та торгові транзакції, які здійснюються за допомогою комп'ютерних мереж. 

Це включає весь спектр бізнес-процесів, пов'язаних з проведенням таких транзакцій, від 

оформлення замовлення до доставки товару покупцю [1]. Електронна комерція відкриває 

унікальні можливості для бізнесу та споживачів. Однією з головних переваг є широке 

охоплення клієнтської бази, що постійно зростає. Інтернет дозволяє охопити мільйони 

користувачів у всьому світі, що суттєво розширює потенційний ринок для будь-якого 

бізнесу. Клієнти можуть робити покупки у будь-який час та з будь-якого місця, що значно 

підвищує зручність та задоволеність користувачів. 

Електронна комерція базується на основі сайтів [2]. Такі сайти призначені для 

продажу товарів та послуг через Інтернет та повинні бути одночасно і інформаційними, і 

цікавими та частково розважальними. Кожна сторінка містить інформацію, організовану 

таким чином, щоб користувачі могли легко переміщатися між різними розділами, 

знаходити потрібну інформацію та не загубитися у її різноманітті. 

Особливістю останніх років стало те, що з переходом на карантинні умови праці та 

життя через захворюваності на ковід значна частина населення стала працювати та 

навчатися вдома. Тому стало значно популярним пропонувати онлайн лекції, семінари, 

тренінги та курси [3]. Через це отримала актуальність розробка навчальних платформ, які 

пропонують освітні ресурси та курси для самостійного навчання.  

Вибір складових для створення інформаційної системи веб-застосунку є складним і 

багатоетапним процесом, який включає кілька ключових аспектів. Перш за все, необхідно 

визначити мову програмування, яка найкраще підходить для даного проекту. Вибір мови 

залежить від багатьох факторів, таких як вимоги до продуктивності, наявність необхідних 

бібліотек і фреймворків, а також рівень компетентності команди розробників у певній мові. 

Наступним кроком є вибір фреймворків, які нададуть необхідні інструменти для 

розробки веб-застосунку. Це можуть бути як загальні фреймворки для створення веб-

додатків, так і спеціалізовані рішення, які спрощують роботу з певними технологіями або 

шаблонами. Важливо враховувати переваги та недоліки кожного фреймворку, а також їхню 

відповідність вимогам проекту. 

Також слід визначити платформи та технології, на яких буде побудована система [4]. 

Це включає вибір серверів, систем управління контентом та інших компонентів, які 

забезпечать стабільну та ефективну роботу системи.  

Окрему увагу слід приділити вибору бібліотек, які можуть значно спростити розробку 

і додати системі нових функцій [5]. Це можуть бути бібліотеки для роботи з графікою, 

обробки даних, безпеки та інших аспектів. Вибір правильних бібліотек може зекономити 

https://orcid.org/0000-0002-4139-7732
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багато часу і зусиль розробників. Крім того, важливо враховувати сумісність обраних 

компонентів та можливість їхньої підтримки в майбутньому. Це включає оцінку того, 

наскільки легко буде оновлювати і модифікувати систему, додавати нові функції та 

виправляти помилки. Сумісність також включає можливість інтеграції з іншими 

системами, які можуть використовуватися в майбутньому. 

Ретельний аналіз переваг, недоліків та особливостей кожного компонента допомагає 

обґрунтувати їхній вибір і забезпечити створення ефективної та надійної інформаційної 

системи, якою і є веб-застосунок. Враховуючи всі ці аспекти, можна підібрати оптимальні 

компоненти, які дозволять реалізувати проект на високому рівні та забезпечать його 

успішну експлуатацію в майбутньому. 

Таким чином, створення сучасного та функціонального веб-застосунку для 

електронної комерції вимагає врахування безлічі факторів, від технічної реалізації до 

задоволення потреб користувачів. Це дозволяє створити платформу, яка буде не лише 

корисною, а й популярною серед широкої аудиторії.   
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